

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2010/78/UE z dnia 24 listopada 2010 r. w sprawie zmiany dyrektyw 98/26/WE, 2002/87/WE, 2003/6/WE, 2003/41/WE, 2003/71/WE, 2004/39/WE, 2004/109/WE, 2005/60/WE, 2006/48/WE, 2006/49/WE i 2009/65/WE w odniesieniu do uprawnień Europejskiego Urzędu Nadzoru (Europejskiego Urzędu Nadzoru Bankowego), Europejskiego Urzędu Nadzoru (Europejskiego Urzędu Nadzoru Ubezpieczeń i Pracowniczych Programów Emerytalnych) oraz Europejskiego Urzędu Nadzoru (Europejskiego Urzędu Nadzoru Giełd i Papierów Wartościowych)**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 331 z dnia 15 grudnia 2010 r.)*

Strona 145, art. 9, zmiany w dyrektywie 2006/48/WE, pkt 6:

zamiast: „6) w art. 22 dodaje się ustęp w brzmieniu:

„3. W celu ...”;

powinno być: „6) w art. 22 dodaje się ustęp w brzmieniu:

„6. W celu ...”;

---